

吃烤鱼三人被一氧化碳放倒

中毒者经治疗已康复, 获赔3500元

本报9月19日讯(记者 张汝树 通讯员 尹作江 刘持永) 9月18日,因在饭店吃木炭烤鱼一氧化碳中毒的柳先生等3位消费者终于获得饭店赔偿。

据介绍,今年7月9日,消费者柳先生与朋友结伴到博山区一家饭店就餐,其间点了一道木炭烤鱼食用,吃完饭刚走出

店门,柳先生等一行9人先后出现头晕、心悸、恶心等不良反应,其中3人瘫倒在地、昏迷不醒。被送往医院后,医生诊断为一氧化碳中毒。经过一周的治疗3人平安出院。柳先生认为是饭店没有提供安全的就餐环境,导致他和朋友一氧化碳中毒,遂就治疗费用等与店主进行交

涉,要求给予补偿,双方因赔偿费用问题协商未果。柳先生等人遂向博山消保委投诉。

消保委工作人员受理了投诉后,立即进行调查取证,经过多次调解,最终经营者认识到未能尽到保障消费者人身安全的法定义务,9月18日,经营者同意一次性支付消费者柳先生等3人

医药费、交通费、误工费共计3500元。

博山区消保委提醒消费者,碳火或煤气灶中的煤气在没有完全燃烧时会释放出一氧化碳,如果在密闭的包间内较长时间用餐,就会出现呕吐、头晕等中毒现象。因此,消费者最好选择通风良好的场所用餐。

趁着开学专偷学生 济南小偷淄博落网

本报9月19日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 彭延群) 曾犯下抢劫罪的赵某,刑满释放后不思悔改,趁高校新生开学不久,进入高校宿舍盗窃,被学生当场发现,赵某19日已被张店警方刑事拘留。

17日,某高校学生小刘正在寝室睡觉,翻身时却发现一个陌生人站在凳子上伸手拿东西,当看到小刘醒后,此人支支吾吾称走错了房间,转身要走。随即小刘报警。

经审查得知,嫌疑人赵某,济南人,26岁,小学文化。17日刚到淄博,想趁新生刚开学脸生混乱之际进行盗窃,在一间没人的宿舍偷得100元现金,又进入第二间宿舍时,发现只有小刘在上铺睡觉,手机钱包等财物在身体里侧,便想踩凳子去拿,不料被小刘当场发现。

民警在审查中发现,赵某随身携带了一部笔记本电脑,开始,赵某称笔记本是他从济南带来的,但是民警问起笔记本的型号以及里面的装载内容,赵某都无从回答。经进一步审讯得知,赵某刚到淄博一下火车,便在车站附近一家单身宿舍偷得了这部价值3000元的笔记本电脑。

据悉,赵某曾于2005年在张店因抢劫罪被判5年有期徒刑,目前,赵某已被张店警方刑事拘留。

机器刚停就忙着干活

男子右手绞进玉米收割机

本报9月19日讯(记者 王亚男) 19日,桓台一男子手被绞进刚停不久的玉米收割机中,经过近20分钟努力,最终消防官兵利用液压钳将该男子的手从机器中拿了出来。

19日上午7时40分左右,桓台县荆家镇荆一村一40余岁的男子在玉米收割机刚停不久后就将手伸入收割机的出料口内,结果手被绞在里面。

桓台大队马桥中队的消防官兵接到报警后迅速赶到现场,消防官兵发现被困者手卡在了收割机的出料口里,乡亲们已经把出料筒拆了下来,但仍然无法把被困者的手取出来。此时男子右手卡在机器里两金属棒间隙中,右手腕已

经完全卷入机内,由于被卡时间长,流血过多被困人员开始出现神志不清。

消防官兵原想对机器进行破拆,但由于破拆空间狭窄,被困者手臂挤压情况严重,疼痛不断加剧,消防官兵经过紧急商量,最终决定使用液压钳慢慢对两金属棒之间空隙进行扩张。等到扩张出足够距离,旁边的消防官兵立刻将被困者的手拿了出来。

消防官兵说,每年都会接到几起类似的救援,容易出现类似事故的农机主要是:打谷机、收割机、铡草机和粉碎机,要想彻底避免这类事故发生,就应购买符合安全规范的机械并遵守相应的操作规程。



▲救援现场。

Baidu 推广
新生产力引擎

来百度推广 让有需求的客户找到你

百度覆盖5亿网民, 每天响应50亿次搜索!

400 806 0022 e.baidu.com

即日起加入百度推广,
领取“礼遇中秋VIP至尊”大礼包,
赢取ipad、新马泰亲情5日游等多重大礼,
名额有限, 抓紧报名吧!

